

2016年5月20日

我们如何看待社会的正义

作者：亚设·因崔特(Asher Intrater)



当我们问起这个问题，“作为信徒的我们在社会中扮演什么角色呢？”答案会呈现两极化：

一种是仅仅传福音和祷告，但未有任何对社会产生影响的实际行动。

另一种极端是尽其所能地控制社会各个层面。

我们的观点是这两种的折衷：

1. 我们的第一使命是祷告，讲道，培养圣徒和建立教会
2. 我们的呼召并不是作为一种宗教政治团体来控制政府机构
3. 我们的呼召是基于圣经的道德与价值观念来影响社会。

耶稣教训我们，应该作“盐”和“光”，追求公平和正义。当第七号角响起时，我们将看到最后的启示“世上的国已成了我们主和祂所立的基督的国了....（启示录 11:15）”这种全地的掌控要等到耶稣再临才会出现；无论如何，我们现在能做的就是尽可能地提供正面的影响直到基督再来。

道德模范是自身个人的，而社会公义是源于当地教会的影响。

什么是道德模范？

1. 你的老板知道你不会偷钱
2. 你的朋友知道你不会欺骗
3. 你邻居的妻子知道你不会偷情
4. 一般来说就是作为耶稣活在地上的榜样，并不是光说不练。

什么是社会公义的例子？

1. 通过教育、医疗和慈善机构来帮助贫穷和需要的
2. 支持政府系统中公义的立法机构、领导者和候选人
3. 保护我们的社会远离色情、虐童、人口贩卖等毒瘤
4. 支持警察、法官和军队与罪犯、恐怖分子和腐败斗争
5. 总之就是把天国的价值观带进我们的社会中

作为信徒，我们有这两方面的呼召；作道德模范和维护社会的正义，尽力在耶稣再来前对我们的社会作最大的影响。

战略伙伴关系

作者：Daniel Juster

我们和 Mike Bickle 以及堪萨斯城的事工最早可以追溯到 1990 年。由 John Wimber 帮我们联系上的。在那时，他们的事工称为堪萨斯城团契。十年后，基于 1984 年 Mike Bickle 最初获得的先知性的异象，国际祷告殿(International House of Prayer, IHOP)成立了。在这个异象里 Mike 牧师被呼召作为一个祷告运动的催化剂，将带领 1 亿人为以色列的救赎祷告。在那时我自己亦是国际祷告殿的一份子，也为弥赛亚犹太信徒的复兴的重要性作宣传。藉此契机，Asher Intrater、Eitan Shishkoff 和我一起作为主要主持人，领导了年度以色列决令特会 (Israel Mandate Conferences)。



亚设和我在最近的“聚焦以色列 (Israel Intensive)”特会，针对教会和末日的定义，有着重要的陈述。亚设的信息非常强力。然而，在这次特会中我认为更重要的是资深的国际祷告殿团队和复兴以色列创始团队的对话。我个人认为，我们将扩展更深的伙伴关系。这对我们是非常的重要，因为我们的事工靠的是祷告，而我们有国际祷告殿的强力祷告支持。另外，受国际祷告殿的影响，更深化了我们祷告和代祷的文化形成。

我相信通过上周的信息你将会深受祝福，下面是我分享的第一条信息，题目是“你的身份和命定与以色列的使命校直”

[请点击这里](#)

东亚退修会回顾

作者：Cody Archer

我们史上第一次，于 5 月 1- 4 日在泰国曼谷举行的复兴以色列东亚领导退修会，是如此至关重要并超乎我们的期望。有 9 个国家代表出席，包括我们的泰国翻译团队、编辑、牧师和伙伴们。驻地在以色列，作为国际大家庭之一的我们，感到彼此关系更加深入合一了，并更多了解彼此的需求。



我们被“复兴泰国”团队深受鼓舞，这个团队在 Mark 和 Felicity 的带领下，为大量曼谷的巴基斯坦难民服事，乌尔都语(Urdu)的教会也在他们的努力下建立了。他们事工（包含一个服务难民子女的走读学校）财务方面的需求在过去一年来激增，我们想请您更多地了解他们的事工并播下财务方面的捐献。请访问他们的网站：<http://www.revivethailand.com>

对以色列来说，泰国是一个非常特殊的国度。每年有越来越多的以色列人来泰国旅游(大概 12 万以色列人)，远比去其他国家的还多。在一个轻松的环境中，有更多向以色列人传福音的机会。另一方面，有大概 25000 名泰国人正在以色列工作和生活，主要从事农业。以色列大部分的水果和蔬菜都是由泰国人的手采摘，正应验了以赛亚 61：5 的预言

“那时，外人必起来牧放你们的羊群；
外邦人必作你们耕种田地的，
修理葡萄园的。”

Areil 牧师和我在 3 个不同的教会讲道，我们被泰国信徒支持以色列的热心深受鼓舞。

观看其中一场讲道，请看下節

列国將會攻击耶路撒冷



在这篇信息里 Cody Archer 分享了撒迦利亚书最后一章中一个将在末日发生的事件---列国将一起来进攻耶路撒冷和犹太人。为什么会这样？这样做的动机是什么？您想知道的话请观看这则有泰语翻译的英文讲

道。请[点击这里！](#)

如何阅读圣经？

想知道怎样阅读你的圣经吗？请观看这篇亚设. 因崔特牧师的讲道，并学习怎样阅读圣经。观看英文讲道，[请点击这里！](#)



为我们持续的, 在以色列本地的复兴运动, 植主内犹太教会, 门徒训练中心, 以希伯来文先知性祷告, 赞美守望, 和为那些财务帮助所需的事项祷告。请将这些近日讯息传给你相信他们会从中得益处的人。请与我们在财务上同工, 来加强在以色列主内肢体力量, 照应这儿的复兴工作, 且对国际传讲以色列, 教会, 和末世的讯息